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Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
n limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)

1. S = (a1+a10)'10 —-100 3p
3 =Lr=2,n=10 oo V10T 2 - a0 = X
In progresie aritmetica , 2p
(1+x)1O=100
,x=19
2. | A(0,3)eG, = f(0)=3=b=3 2p
8 1ea=2 2p
2 1
= f(x)=x*-2x+3 P
3. | CE:x*-2x>0& xe(-%,0)U(2,x) 1p
x2—2x-3=0 2p
CE
x,=-1 x,=3=S5={-13} 2p
4 Cfoz 3p
5. | MN=MB + BN - ip
l1— 2—=
=~AB+ZBC=
33 2p
1 2/ = —
=§AB+§(—AB+AC)= Ip
1— 2—
—-~AB+ZAC.
373 1p
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6. | cos?a=1-sin’a =

1p
5 2
= = 1
[13J P
ae(g,ﬂj:cosomo 1p
= C0Sa =——
13
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
L 31 -2
| Det(A)=ft 1 -a|-8a-8 2
1 3 -2
pentry & = 1= Det(A)=0=rang(A)=2
1p
pentry 3% 1= Det(A)=0=rang(A)=3 N
b) = = 1p
Pentrua 1= Det(A) 0:>Scompatibilsimplunedeterminat,Z:&EIR
3X+y=2
S':{ y=ca
X+y=«a
1p
D,=2+0
a a
d=a=x=—, d =a=>y=—
X 2 y y 2
2p

1p




c) aV¥ (o) 1p
X +yZ -1, :O:{— +(—] ~a=0
2 2 2p
a, =0 2p
a(a2+2a—8)=0:> a, =
o, =—4
Pentru a=0=5= {O’ 0 0} solutia banala
pentry @ =28 = 11,2}
Pentru —4=5= {_2’ 2’_4}
2.1 [t()=0
a) f(-1)=—4
- a+b=0 - a=-1 3p
a-b=-2 b=1
b) | Relatiile lui Viette 2p
l+i+i = 5_2:1 1p
Xl XZ XS SS
X2 +X,2 + x> =a’ -2 1p
a’-2=1ca,=+3 1p
) A:sl[s2 —(x12+x22+x32)}= 3p
=1(1+1) =2 2p
SUBIECTUL al Il1-lea (30 de puncte)
1)' Asimptota oblica are ecuatia y=mx+n, m=0 1p
a
f(x 2p
m= lim —( )=l
X—>+00 X
Ip

n= |im[f(x):mx]:1

X—>+00

1p




y=x+1

b) | _, X2 +6x+8 2p
f (X) = 2
(x+3)
=4
f'(x):O::>x2+6x+8=O::>{X1 1p
X, =—2
2p
Din tabloul de variatie al functiei rezulta ca X0 %2 sunt puncte de extrem
2 . f(X)X (X +ax+aY 1p
L=lim|—| =lim|——F—
x—4m| X x>0 X+ 3X 17
caz exceptat
L=¢'=e'=¢ 3p
X% +4x 1p
I'=lim =1
X—>+00 X +3
2. 1 Xx=0=t=1 1 3p
I, = [v1—xdx V1- t:>{ lto0 © dx = —24/1—xdt |0:21ﬁdt22
a) 0 . Subst. X= 0 3
1 2p
L= [ xJ1=xdx = 2j(t —t )dt =
0
b) | Se aplica metoda integrarii prin parti 1p
1 1 1 2
I, =[x"J1- xdx:z—;jx"‘l\/l— xdx—z—;jx"\/l—xdx P
0 0 0
Inzﬂln—l_ﬂln 1p
3 3
2n) 2n 2n
|| 1+— |=—1 | |
n( 3j 3 i " on13 M 1p
c 1 1
) = [ X"/1—- xdx P
0
2p

VXEmJLDXMHSﬂ$CmnOgl—xstzxmﬂﬁ—XSXKﬂ—x




1
[X"*y1-xd

Deci ©

1
X< [X"Wl-xdx =1, <1 =
0

(F)nso

~ descrescitor

2p




